



DUHOVNA SKUPNOST ORIŠ - ENERGIJ NARAVE

THE SPIRITUAL COMMUNITY OF THE ÒRÌŞÀ - ENERGIES OF NATURE

Trg Prešernove brigade 8, 4000 Kranj

Vas v **soboto 25. marca ob 15. uri** vabi
v tempelj **Ègbé Òrìşà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko,**
kjer bomo slovesno proslavili **20 LET Z ORIŠAMI IN BÀBÁ KINGOM.**



**ÈGBÉ
ÒRÌŞÀ**

20

let z orišami in Bábá Kingom
years with Bábá King and the Òrìşà

Običajno smo marca na festivalu častili oriše lova in gozda ter specifične oriše, se zahvalili za vse dosežke in prosili, da bi bili v letu, ki je pred nami, dobri lovci, uspešni strategiji, pogumni in fokusirani.

Tokrat se bomo zahvalili najprej vsem orišam, ki nam obogatijo vsak dan, ki nam nudijo podporo, nas motivirajo in usmerjajo ter loščijo naš značaj. Zahvalili se bomo Bábá Kingu za vso predanost, neutrudnost, modrost in potrpežljivost, s katero nas vodi in usmerja na naši duhovni in družbeni poti. Zahvalili se bomo drug drugemu za uspešnih 20 let sodelovanja, nadgrajevanja, izgrajevanja, umeščanja filozofije oriš v ta prostor, ki je z vsemi naravnimi bogastvi kot ustvarjen za častilce energij narave. Zahvalili se bomo za vse tipe napredka, ki smo ga deležni, **ter prejeli blagoslove vseh oriš, ki so v duhovnih usmeritvah dale svoj blagoslov, da jih lahko častimo preko materializiranih oltarjev.** To bo poseben dan, ki ga bodo skupaj z nami slavili tudi naši duhovni starši v Nigeriji. To bo dan mnogoterih ašejev za vse.

- Program:**
- nagovor,
 - daritve,
 - ples oriš,
 - sara.



Potrebujete: oranžna oblačila z vijačnico, kdor jih nima pa bela oblačila brez potiska.

Prispevek: donacija ob daritvi je bankovec poljubne vrednosti.

Prijave: zbiramo preko e-prijavnice, ki je v spremnem dopisu,
do vključno 20. marca.



Na tem dogodku boste lahko prejeli aše, ki ga bodo posebej za to priložnost pripravili naši duhovni starši v Nigeriji, ki so nam vsa leta pomagali uresničevati naše sanje. **Aše bo namenjen zaščiti sanj, načrtov, želja vsakega posameznika, da vam nobena ovira ne bo previsoka, da bodo vaše sanje zaščitene.**

Prispevek za ta aše bo 20,00 eur.

Jubilejna voda

Na voljo bo tudi jubilejna voda, ki bo tokrat seveda blagoslovljena z energijo Egbe! Prispevek za plastenko blagoslovljene vode Egbe z jubilejno etiketo bo 2,00 eur.

Zahvala

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje duhovnim staršem v ajeju in orunu za ves aše, znanje in zaupanje, skupini Ire, vsem nastopajočim, darovalcem obreda sara in vsem, ki boste na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevali k nepozabnemu dogodku.

Naj vas opozorim, da je duhovna intima vsakega posameznika na festivalu izjemno pomembna, zato je kakršno koli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Pooblaščen bo uradni snemalec, ki bo poskrbel, da bo slovesni dogodek primerno obeležen in da se nihče od obiskovalcev ne bo pojavil v posnetkih za objave. Prosimo, da to spoštujete.

Aše!

Skupina organizatorjev

